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Pinky nu este doar un robot, ci și un
adevărat autobot al distracției! Cu
mișcări de dans captivante și
sincronizate perfect pe ritmuri muzicale
antrenante, Pinky cucerește inimile celor
mici și ale adulților deopotrivă. Fie că
este vorba despre o petrecere de ziua
copilului, o sărbătoare tematică sau
orice alt eveniment special, Pinky
transformă atmosfera într-un adevărat
show de lumini și ritmuri.
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250 ron



BU   GY

Intră în universul distracției și al aventurii alături de mascota
noastră oficială pentru evenimentele de copii: Bugy! Acest prieten
adorabil și plin de energie aduce un strop de magie și zâmbete
fiecărui eveniment pe care îl întâlnește. Bugy este mai mult decât o
mascota, este un adevărat prieten care se conectează cu inimile
tuturor participanților. Dragostea și bucuria pe care le aduce în
fiecare eveniment sunt evidente în fiecare mișcare și gest. În plus,
atunci când este înconjurat de copii, Bugy adaugă o notă de joc și
aventură, întărind legătura specială dintre el și cei mici.

100 ron



Piniata este probabil cel mai folosit opțional de
distracție. Este plină de bomboane și confetti. La

noi în locație piniata este prin sistemul de
tragere. Avem modele standart, pentru

personalizare prețul este diferit.



BALON JUMBOBALON JUMBO
Descoperă magia Balonului Jumbo, opționalul
perfect pentru a aduce o notă spectaculoasă
și surprinzătoare evenimentelor tale pentru
copii! Cu un diametru impresionant de 90 cm,
acest balon este nu doar o sursă de bucurie
vizuală, ci și o adevărată comoară plină de
surprize dulci și strălucitoare.
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DANCE SHOWDANCE SHOW
Show-ul nostru de dans este un adevărat tur de forță în lumea mișcării și
a muzicii. Dansatorii noștri experimentați au abilitatea de a transforma
fiecare ritm într-o poveste plină de pasiune și dinamism. De la mișcările
impresionante de breakdance până la coregrafiile expresive de
streetdance, fiecare moment din spectacolul nostru este plin de excitație
și surprize.
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3 persoane 
500 ron



COVOR BALOANE
COVOR BALOANE

Covorul de Baloane este nu doar o adiție vizuală spectaculoasă, ci și o modalitate
inovatoare de a crea interacțiune și legături între copii și adulți. Baloanele pot deveni
instrumente de joc, unelte pentru dezvoltarea creativității și surse de amuzament.



PAPER PAPER 
Paper Disco este un stil nou și unic de distracție la
petrecerile de copii. 
O experiență fantastică, cu muzică disco, lumini
disco, tone de hârtie și tone de distracție nebună!

Echipa noastră de animatori va conduce discoteca
de hârtie timp de 15 minute. Paper Disco este
activitatea perfectă dacă vrei ca toți invitații să
rămâne cu poze unicate.
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E Petrecerile în aer liber pot fi spectaculoase!

Vă prezentăm BUBBLE PARTY HOUSE !
Un glob imens plin de baloane colorate plutitoare,
unde copii pot avea o experiență unică. 
Îl putem decora astfel încât să se potrivească la
orice petrecere și garantează distracția invitațiilor
de toate vârstele! 
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Cu bucurie vă prezentăm Pușca noastră de Confetti, un instrument profesional ce
adaugă magie evenimentelor pentru copii! Cu capacitatea sa de a lansa confetti-uri la o
distanță impresionantă de 8 metri, această pușcă creează cu adevărat momente unice și
pline de veselie, perfecte pentru fotografii memorabile.



PHOTOWALLPHOTOWALL
Descoperă serviciul nostru extraordinar de
PhotoWall, care aduce un val de creativitate și
personalizare evenimentelor tale! Cu opțiunea
de a accesoriza și modifica PhotoWall-ul în
funcție de dorințele tale, vei transforma
spațiul evenimentului într-o scenă desprinsă
din povești. Este perfect pentru cele mai
frumoase fotogfrafii.



SERVICII FOTO
350 ron

Alegând serviciul nostru de fotografie opțional, te poți concentra pe a te bucura alături de micuți și de invitați, lăsând încredințată în mâinile
noastre misiunea de a captura toate momentele prețioase. Lasă-ne să îți oferim amintiri fotografice autentice și de calitate, care vor dăinui

pentru totdeauna în albumul tău de familie.
 

Pentru a discuta mai multe detalii și pentru a rezerva serviciul nostru de fotografie pentru evenimentul tău, nu ezita să ne contactezi. Suntem aici
pentru a face din fiecare amănunt o amintire prețioasă și pentru a aduce zâmbete pe fețele copiilor și ale părinților deopotrivă.



contact
Informații

0755.583.291

www.party-starters.ro

Petre Ispirescu 86, în incinta
Coral Center etaj 2
Sector 5, Bucureşti

contact@party-starters.ro


